

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECERICA DA SERRA Estado de São Paulo



PORTARIA Nº 13/ 2023

RONALDO DE JESUS PIRES, Presidente da Câmara Municipal de Itapecerica da Serra, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

I - RETIFICAR a Portaria nº 09/2023:

Onde se lê:

I – **EXONEROU**, a partir de 1º de janeiro de 2023, a servidora pública Municipal Sra. **TATIANA RORIS SOARES**, do cargo em comissão de ASSESSORA LEGISLATIVA NIVEL I, da Câmara Municipal de Itapecerica da Serra.

Leia-se:

I – **EXONEROU,** a partir de 1° de janeiro de 2023, a servidora pública Municipal Sra. **TATIANE RORIS SOARES**, do cargo em comissão de ASSESSORA LEGISLATIVA NIVEL I, da Câmara Municipal de Itapecerica da Serra.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal, 10 de janeiro de 2023.

Documento Assinado Digitalmente

RONALDO DE JESUS PIRES Presidente

Publicada no Portal da Transparência da Câmara Municipal.